宣汉县应急管理局开展工矿商贸安全生产专项检查

近期,宣汉县应急管理局围绕非煤矿山综合治理三年行动工作实施方案、工贸行业安全生产 专项整治"百日清零行动"回头看等重点工作,采取"四不两直"和"双随机"的检查方式,开 展了非煤矿山和工贸企业安全生产专项检查工作。



此次专项查检紧盯露天矿山、钢铁、铝加工(深井铸造)、粉尘涉爆等重点行业领域企业, 主要检查了各企业对党的二十大期间安全工作要求措施的落实情况、日常安全风险隐患排查整治 情况、现场作业管理情况和主要负责人履职情况等重点事项。

专项检查组强调:一是各非煤矿山和工贸行业高危领域企业要始终绷紧安全生产这根弦,坚持人民至上、生命至上,树牢红线意识和底线思维,持续加强安全管理水平提升,为全县"决战四季度,大干一百天"筑牢安全底线。二是今年以来全国非煤矿山和工贸行业高危领域发生多起较大以上生产安全事故,安全生产形势严峻。各企业要深刻汲取事故教训,扎实做好安全风险隐患的排查治理,加强职工安全教育培训,有效防范和化解安全风险。三是要巩固钢铁、铝加工(深井铸造)、粉尘涉爆等重点行业领域"百日清零行动"活动成果,严格按照非煤矿山、工贸行业重大生产安全事故隐患判定标准清零重大事故隐患,严防生产安全事故发生。

(据:宣汉县应急管理局)